
 
 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 20.12.2021 м. Ужгород № 574 

 

Про укладення договорів найму 

 

        Відповідно до статей 30, 59 Закону України  «Про  місцеве  самоврядування     

  в Україні»,  Закону   України     «Про   адміністративні    послуги»,    керуючись  

  Житловим   кодексом   Української   РСР,   Правилами   обліку   громадян,   які    

  потребують поліпшення житлових  умов  та  надання  їм  житлових  приміщень,  

  постановою  Ради Міністрів УРСР  від   04.02.1988  № 37  «Про  службові  жилі    

  приміщення»   (зі    змінами   та   доповненнями),      розглянувши     пропозиції  

  громадської   комісії   з  розгляду   житлових    питань,  виконком  міської  ради   

  ВИРІШИВ:   

1. Укласти договори найму:   

 

         1.1.  З гр. Крамаренко Галиною Василівною , пенсіонеркою.                                                                                                                                     

На квартиру    по  ***, що складається з трьох кімнат житловою площею 

41,50 кв. м. 

Склад сім’ї –  1 особа.  

Договір  найму  укласти  у  зв’язку  зі  смертю  основного   квартиронаймача  

гр. Крамаренка Анатолія Миколайовича,   чоловіка   гр. Крамаренко Г. В.  та  

згідно з поданими документами. 

(Свідоцтво про смерть І–ФМ № 306314  25.08.2021). 

 

         1.2.  З гр. Будник Світланою Святославівною, студенткою ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет».                                                                                                                                     

На квартиру   по ***,   що  складається  з  двох кімнат житловою площею  

31,20 кв. м. 

Склад сім’ї –  2 особи (вона, мати – Будник Оксана Йосифівна).  

Договір  найму   укласти   на   підставі   заяви    основного   квартиронаймача  

гр. Будник Оксани Йосифівни,  матері гр. Будник С. С.  та  згідно з поданими 

документами. 

 

1.3. З гр. Домбай Дмитром Петровичем, тимчасово непрацюючим. 

На квартиру  по  ***,   що  складається  з двох кімнат житловою площею  



32,70 кв. м. 

Склад сім’ї – 2 особи   (він, дочка – Домбай Станіслава Дмитрівна).  

Договір  найму  укласти  згідно  зі  списком  мешканців  будинку  на  укладення 

договорів  найму  після   реконструкції   гуртожитку,   затвердженим   рішенням 

зборів  мешканців,  протокол  № 5  27.02.2014  та поданими документами. 

 

         2.  Контроль  за  виконанням   рішення  покласти  на  заступника міського 

голови Ю. Рахівського.  

 

Міський  голова                                                                           Богдан АНДРІЇВ 

 


